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У ЄС пропонують ввести новий
податок через стрибок цін на
пальне
ТЕКСТ: АЛЕНА ШЕВЧУК,  4 квітня 2026, 20:11
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П'ять країн ЄС закликали запровадити податок на надприбутки енергокомпаній

Аналогічний надзвичайний податок запроваждували
в 2022 році для боротьби з високими цінами на
енергетику.
П’ять міністрів фінансів країн Європейського Союзу закликають
запровадити податок на надприбутки енергетичних компаній у відповідь
на зростання цін на паливо через війну з Іраном. Про це йдеться в листі
міністрів до Європейської комісії, пише Reuters у суботу, 4 квітня.
 
Зазначається, що міністри фінансів Німеччини, Італії, Іспанії, Португалії та
Австрії зробили спільний заклик у листі, зазначивши, що такий крок стане
сигналом того, що "ми єдині та здатні діяти".
 
"Це також надішле чіткий сигнал, що ті, хто отримує вигоду з наслідків
війни, повинні зробити свій внесок у полегшення тягаря для широкого
загалу", - зазначили міністри.
 
У листі міністри послалися на аналогічний надзвичайний податок 2022
року, запроваджений для боротьби з високими цінами на енергетику.
 
"Європейська комісія повинна швидко розробити подібний
загальноєвропейський інструмент внеску, заснований на надійній правовій
базі", - зазначили вони.
 
У листі не уточнюється, який саме рівень податку на надприбутки
пропонується або на які компанії він має поширюватися.
 
У 2022 році Євросоюз запровадив низку надзвичайних заходів після
скорочення поставок газу Росією. До них входили - загальноєвропейське
обмеження цін на газ, податок на надприбутки енергетичних компаній та
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цільові показники зі скорочення попиту на газ.

Нагадаємо, прем’єр-міністр Угорщини Віктор Орбан закликав Євросоюз
негайно зняти обмеження на російські енергоносії. Політик назвав
ситуацію в Європі "критичною" та заявив про наближення серйозної
енергетичної кризи.

Раніше повідомлялося, що з попереднього порядку денного Єврокомісії
зник план щодо оголошення 15 квітня пропозиції щодо повної відмови від
імпорту російської нафти в ЄС до кінця 2027 року.
Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

ВІЙНА В ІРАНІ

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це
редакцію.
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